

Prednosti kremastih rumenila

Iskustva govore da većina žena izbjegava koristiti kremasta rumenila. Boje se da će ona na njihovom licu izgledati masno, istaknuti nesavršenosti te da će ostaviti flekice. Sasvim suprotno, nježnim, svilenim i mekanim teksturama kremastih rumenila postiže se prirodan, blistav i svjež izgled! No ne treba pretjerivati s nanesenom količinom i treba ih dobro razmazati

Kremasta rumenila mogu koristiti sve normalne kože, a odlična su posebno za djevojke i žene koje imaju suhu kožu jer će im pružiti dodatnu vlagu. Praškasta rumenila nanosena na izrazito suhu kožu mogu istaknuti suhoću kože i na taj način koža djeluje isušeno i starije.

Također su savršena za zrelije žene. S godinama koža nam postaje sve više suha i često dehidrirana. Kremasta rumenila će takvoj koži dati dodatnu vlagu i mladenački sjaj. Koristimo ih za isticanje jagodica ili oblikovanje lica te ih možemo primjenjivati samostalno ili ispod praškastog rumenila. Izbjegavajte tamne i teške boje. Trik je, ovisno o tonu vaše kože, pronaći rumenilo one boje koja je prirodna i neutralna, ali osvjetljava i dodaje svježinu vašem licu.

Jako je važno da nanesete vrlo, vrlo malo kremastog rumenila prstima ili kistom „bockalicom" na jagodice nakon tekućeg pudera. Budite jako oprezni s količinom jer su uglavnom sva kremasta rumenila jako pigmentirana. Laganim sitnim kružnim pokretima utrljajte ga u kožu i razmazujte prema krajevima lica. Ako je potrebno, dodajte još malo dok ne postignete intenzitet boje koji želite.

ELIZABETH ARDEN CERAMIDE CHEEK COLOUR CREAM BLUSHER: ako želite postići prirodan izgled, ovo rumenilo je savršeno. Luksuzna kremasta i mekana tekstura ravnomjerno se nanosi na lice i postiže se svježiji i mladenački izgled.

ESTEE LAUDER PURE COLOR CHEEK RUSH: intenzivni pigmenti, prekrasna tekstura, očaravajuće nijanse te praktična ambalaža na pumpicu čine Cheek Rush jednim od trenutno najpoželjnijih kremastih rumenila. Cijena: 337 kn

YSL CRÈME DE BLUSH: ovo jedinstveno kremasto rumenilo nudi nježan, svijetao, blistav i zdrav izgled. Nevjerojatno mekana formula teksture između kreme i praha na licu se osjeća kao svila, osiguravajući besprijekoran rezultat. Cijena: 310 kn

ILLAMASQUA CREAM BLUSHER: ovo su izuzetno kremasta i pigmentirana rumenila, no ne dajte da vas intenzitet boje uplaši! Dovoljno je samo mrvicu dotaknuti prstom i dobro razmazati da bi ovo rumenilo djelovalo svježije i prirodno na vašem licu. Cijena: 180 kn

www.irenamakeupartist.com